

RECTIFICĂRI**Rectificare la Recomandarea nr. 1/2017 a Consiliului de asociere UE-Egipt din 25 iulie 2017 de aprobare a priorităților parteneriatului UE-Egipt [2017/1544]**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 236 din 14 septembrie 2017)

Publicarea Recomandării nr. 1/2017 se consideră nulă și neavenită.

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1568 al Consiliului din 15 septembrie 2017 privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/1509 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 238 din 16 septembrie 2017)

La pagina 11, în anexă, litera (a) „Persoane fizice”, rubrica 63:

în loc de: „Pak Yon Sik”,

se citește: „Pak Yong Sik”.

Rectificare la Decizia de punere în aplicare (PESC) 2017/1573 a Consiliului din 15 septembrie 2017 privind punerea în aplicare a Deciziei (PESC) 2016/849 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 238 din 16 septembrie 2017)

La pagina 52, în anexă, litera A. „Persoane”, rubrica 63:

în loc de: „Pak Yon Sik”,

se citește: „Pak Yong Sik”.
